

济南汽车飘移赛下周六开赛

比赛时间:4月20日-21日

地点:齐鲁汽车生活广场

由齐鲁汽车生活广场主办、济南FR-DRIFT飘移俱乐部协办、车映讯支持的2019济南汽车飘移赛将在下周六拉开战幕。4月20日将举行开幕式与排位赛,21日将进行总决赛。据了解,目前车队报名工作已全部结束,来自山东、河北等地约20余名专业车手报名参赛。

奖项赛道双双升级

根据主办方设定,此次大赛采用了全新升级赛道,对于车手来说更具有难度和挑战性,而对于观众来说,将更具有可欣赏性。整体赛事规则,将继续采用排位赛与总决赛形式,观众将继续能看到单车飘移与双车对飘的精彩场面。

据主办方介绍,本届汽车飘移大赛报名日期为3月15日-4月10日,活动共招募24支队伍。由于参赛队伍有限,报满即截止。与上届相比,本次赛事奖项再次升级,主奖项设置为一、二、三名各一位,奖金分别为3000元、2000元与1000元。另外,主办方还设置了几个单项奖,将分别评出最佳车队长奖、最佳拉烟奖、最炫风格奖、最佳新人奖,将分别授予奖金与奖牌。

排位赛与决赛各有看点

此次比赛赛程依旧沿用经典赛程,活动共分为两日进行,首日为开幕式与排位赛。在开幕式上,观众将能看到专业车手的精彩表演,随后进行的排位赛,将开启所

有车手的飘移独秀。根据比赛规则,车手驾驶车辆沿预定路线进行加速、飘移,现场将对车辆与车手在行驶速度、是否最大限度接近弯心等方面进行考量。裁判根据车手表现,在各个环节以扣分方式评分,最后累加分为排位赛得分。排位赛得分将决定第二天的比赛顺序与对手。

在决赛中,根据排位赛确定的名次与顺序,进行两两对决,最终决出比赛胜者,这也是此次大赛最精彩之处。参与比赛的两车将先后发车同时飘移,共进行两个回合并互换位置的方式进行。两辆赛车在车速、线路、贴近角度上极为相似,真正上演一场你追我赶的精彩场面。

如此紧张刺激的比赛,身临其境,将带来不仅是视觉上的享受,同时飘移带来的“轮胎尖啸”,在听觉上也是一场不容错过的盛宴。

车圈盛事 各地英雄齐聚济南

2018年11月25日,第一届济南汽车飘移赛启动,彼时共吸引来自山东与河北等地16支队伍参赛,近千名观众到场观赛,流畅的飘移过弯、精彩的轮胎拉烟,让现



场观众感受一次真实的飘移体验。经过两天的鏖战,最终由来自济南的车手韩宇和姜之社夺得冠亚军,青岛车手姜帅获得季军。

车手的精彩表现是赛事的最大看点。据了解,每一辆参赛车辆均是经过特殊改装后,才能达到最佳飘移效果。车手灵活的过弯、起飘、原地画圆、轮胎拉烟与啸叫,刺激着观众的神经。不少观看过第一届比赛的观众表示,这跟电影里演的一样。

飘移赛在济南一经举办,就引起市场的广泛关注。千余名车迷到场观赛,许多摄影爱好者与机构纷纷前来取材。本届赛事一经推出,目前已经吸引车迷们的广泛关注,如果您也想切身感受汽车飘移的魅力,欢迎您到场观赛。本次活动为公开赛事,不收任何门票费用。

齐鲁汽车生活广场介绍

齐鲁汽车生活广场是由大众报业集团打造、齐鲁晚报运营的汽车主题园区。项目位于济南市长清区平安南路5666号,毗邻轻轨R1线赵营站,距离经十西路约1公里。

现今,项目已建成超2万余平米的五大汽车展厅,以及上牌、保险、缴税、银行等综合服务楼。园区内1万平米试乘试驾场地,1000余平米多功能大厅与400米直线加速跑道,能充分满足汽车试乘试驾、新车发布与团购活动对场

地的需求。在入驻汽车品牌上,目前已有上汽大众、上汽荣威、北京现代与哈弗汽车四大汽车4S店,并有吉利、北汽、奇瑞、北汽幻速、比速汽车、天津一汽、众泰、一汽吉林等品牌二级店,还有主营平行进口车业务的康正汽车超市。

地址:齐鲁汽车生活广场试车场(济南市长清区平安南路5666号)

自驾:导航“齐鲁汽车生活广场”
公交:K141路、K172路(齐鲁汽车生活广场站)



北京汽车
BAIC MOTOR

惠民 2019 北京汽车我先行

北京汽车积极响应国家
“汽车下乡”惠民政策

2 最高惠民补贴
20000元

0 3年0息

1 智行惠民版
限量上市

9 终身质保
天长地久

